

Адыгские народные музыкальные инструменты

Сотрудники музыкально-нотного отдела 19 февраля 2023 года провели час музыки «Адыгские народные музыкальные инструменты». Мир народных музыкальных инструментов велик и разнообразен. Каждый народ имеет свои инструменты, в игру на которых музыканты той или иной национальности вкладывают душу. Каждый музыкальный инструмент схож с голосом народа, его тональностью.

На музыкальном часе посетители библиотеки узнали много интересного об адыгских народных инструментах. Их могли посмотреть и потрогать. Рассказ сопровождался демонстрацией электронной презентации, посвященной «пхачич–трешотка», «камыл», «шичепшин», «пшынегармоника». Посетители проявили большую заинтересованность к представленным материалам.



Мероприятие прошло в творческой и дружеской атмосфере.